«ШИК И БЛЕСК»

Выполнила: Шелехова Яна ученица 10 класса Руководитель проекта: Налетова И.А. учитель технологии вторая категория



Девочка стоит, прижимая к груди огромную куклу в яркорозовом длинном платье. По щечкам катятся слезы счастья. Это подарок, это исполненная мечта. Вы узнали - Козетта из романа Виктора Гюго Отверженные». Это вечная девочка, которая прячется в каждой женщине, глубоко глубоко верящая в то, что мечты сбываются, что добрая фея придет на помощь и волшебное бальное платье принесет удачу. Девочка скоро повзрослеет, от наивности не останется и следа. Она поймет, что воплощение мечты - дело ее собственных рук.





Именно поэтому темой моего проекта является изготовление платья моей мечты. Красивое платье одна из составляющих уверенности в себе, без которой в жизни не обойтись. Мода может меняться, с ней меняются длина платья, его крой, ткань. Но само платье, как жанр не исчезнет никогда, по крайней мере, до тех пор, пока ценится женственность







ГРЕЧЕСКИЙ СТИЛЬ.

Его можно отнести к гармония божественных пропорций. Древние греки дали огромнейший толчок для развития человечества. Они оказались гениальными во многих сферах культуры и науки, а между тем, наверняка даже сами не догадываясь, умудрились создать самое женственное платье - платье в греческом стиле. Интересно, что в основе греческого платья лежат законы симметрии и пропорции, которые чаще всего используются в архитектуре. Несмотря на все свое божественное очарование платья греческом стиле отличаются необычайной простотой, еще раз подтверждая, что все гениальное просто. Главной изюминкой греческого платья является сам материал, который обязательно должен быть легким, невесомым, полупрозрачным, напоминающим неземную богиню. Особую мягкость и романтизм привносят многочисленные складки и драпировки.





ЗАКЛЮЧЕНИЕ.

И подводя итог можно сказать что, выполненным проектом я осталась довольна. Платье получилось действительно необычное, символическое. В таком платье любая девушка будет чувствовать себя, как Золушка в ожидании своего первого бала. Мечтайте, творите, фантазируйте, превращайте свою жизнь в сказку и тогда платье обязательно принесет вам удачу. Все этапы работы над проектом были для меня интересны и познавательны. Я познакомилась с основами композиции костюма, изучила рекомендации по созданию своего собственного стиля, совершенствовала свои навыки и умения по обработке легкого платья. Получила огромный эмоциональный заряд. И небольшой совет ограничений греческое платье и в возрасте женщины не имеет: молодым девушкам оно придает элегантность и романтичность, а женщины старшего возраста могут подчеркнуть свой статус и благородство таким платьем.







Не дал мне Бог златых монет Боясь, души моей растленья, Он подарил весь белый свет:

«Ищи в нём искры вдохновенья.

И вдохновенье всем дари,

Сердца для веры зажигая.

Пускай надежды корабли Людей несут к истокам ».



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ.



